
Результаты  опроса «Организация дистанционного 
образования в Абанской СОШ №3 (ученики) 26.04.20

Орфография респондентов сохранена





-по мере необходимости прибегаю к помощи 
родных, если есть вопросы;

периодическая, если мне нужен контроль за выполнением;

я сам вообще ничего не могу сделать на ДО

Максимальная, все задания выполняю сам

Прибегаю к помощи Интернета







более 4 часов, из-за прочтения материала и его 
усвоения













Индивидуальный темп

Возможность получения инд.консультаций

Возможность получать объективные оценки

учениками

Возможность не контактировать с некоторыми учителями



Отсутствие подключения к Интернет

Недостаточное качество дид.материалов

Никаких трудностей

Я класс работает неисправно

Сбился режим не успеваю

Большой объем ДЗ

Большой объем ДЗ



14. По каким учебным предметам ты испытываешь трудности при дистанционном 
обучении (101 ответ)
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16. Что бы ты дополнил, предложил в период ДО в плане организации обучения?54 ответа

• видео уроки

• Меньше домашнего задания!

• Что бы хорошо грузил интернет

• Ничего -7 ответов

• Сгруппировать задания на одной платформе, создать 
беседы по предметам в вк (по которым они ещё 
отсутствуют) чтобы можно было задавать вопросы по 
заданиям и обсуждать темы занятий.

• Все нравится

• всё и так отлично

• вернуть очное обучение по предметам ЕГЭ только в 11 
классах с ограниченным кол-вом учеников в аудитории, 
антисептиками для рук и масками для лица

• Делать больше тестов чем письменной работы. 

• Чтобы были видео уроки, так как не по английскому их нет

• меньше Дз – 6  ответа

• Меня всё устраивает

• Убрать все,и не работать.

• Перейти на бесплатный сайт обучения

• меня все устраивает

• Не знаю

• Дадобавить обучение по камерам -2 ответа

• Уменьшить объём работы ДО, слишком много времени провожу за 
дистанционным обучением. Из-за большого объема работы времени на 
подготовку к ЕГЭ остаётся мало!

 Чтоб все учителя были ВКонтакте !

• Меня все устраивает.

• Работы с учителями по Skype!

• Больше теории или видеороликов

• Чтоб объясняли куда заходить

• больше проверочных работ в яклассе

• Проводить каждый день(понедельник-суббота) те уроки, которые стояли в 
расписании до ДО. Задавать хотя бы чуть чуть меньше домашних заданий.

• Вернуть обычный режим обучения

• Тесты без ограничения времени, не все могут работать по времени

• очень сложно заниматься,и не хвотает компьютеров.

• Уменьшить объем заданий и перейти на современный способ отправки 
заданий- писать не от руки, а в формате Word(по мере необходимости, 
конечно).

• Я вообще против ДО

• в дневник ру не всегда высвечиваются дз так что сделать что то с этим

• меньше объема, больше сроки выполнения!!!! Даже на улице не бываю с 
этими уроками

• меньший объем заданий по программе и больший по подготовке к 
экзаменам

• Возможность общаться со всеми учителями. Получать от них обратную 
связь. 

• Некоторые предметы online
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